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МАТЕМАТИЧЕСКИ РИБОЛОВ ЗА НИКУЛДЕН 

 

Вид на играта: Автодидактична игра (подвижна)  

Тема на играта: Математически риболов за Никулден  

Образователно направление: Математика, Физическо възпитание  

Възрастова група: трета, четвърта възрастова група  

Цели на играта: формиране на елементарни математически представи за количество, 

умения за спазване на правила и знания за ловкост и бързина  

  

Сюжет на играта: През зимата честваме много различни празници. Но има един 

празник, който много важен за нашия град Бургас. Това е празникът Никулден. 

Никулден е ден, в който се почита един много добър и мил човек – Св. Николай 

Чудотворец. Той бил много добър и помагал на бедните, на хората в нужда и на 

моряците, които пътували по морето. И затова всички морски животни го обичат и го 

почитат, защото той винаги се е грижил за тях. За Никулден всички рибки трябва да се 

приберат по домовете си за празника, но са се изгубили на път за дома. Днес с нашата 

игра ще помогнем на рибките да се приберат по домовете си за празника. А ето и какви 

са правилата.  

Предварителна подготовка за играта:   

• 10 кошнички с цифрите на числата от 5 до 9 в различни цветове (5 -червено, 6 – 

зелено, 7 – синьо, 8 – жълто, 9 – лилаво)  

• 10 червени рибки, 16 жълти рибки, 14 сини рибки, 12 зелени рибки, 18 лилави 

рибки 

• 2 въдички 

• 2 масички 

• 5 червени кръга, 5 зелени кръга, 5 жълти кръга 

• тунел с кръгла форма  

  

КОНКУРС ЗА СТУДЕНТИ 

„БУРГАС ПРАЗНУВА“ 

КАТЕГОРИЯ 

„ОБРАЗОВАТЕЛЕН РЕСУРС“ 
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Правила на играта: Ще бъдете разделени на 2 отбора (по 5 деца в отбор). За всеки отбор 

има 5 кофички, които са домовете на нашите рибки. Тези 5 кофички са с различни 

цветове и на всяка има различна цифра от 5 до 9. На всяка рибка има нарисувани точки, 

които са толкова колкото показва цифрата на къщичката, в която трябва да се прибере 

рибката. За да стигнете до къщичките обаче трябва първо да минете през препятствията. 

Тръгвате от стартовата линия. Първите играчи минават през пътека от кръгове като 

скачат само на червените кръгове. След това минават през тунела и бягат до масата, на 

която са къщичките на рибките. Щом стигнете до рибките първо започвате от къщичката 

която е с най-малка цифра. Виждате с какъв цвят е и слагате толкова рибки в нея колкото 

показва цифрата на къщичката, като не забравяйте да видите дали рибките, които 

прибирате са със същия цвят като къщичката. След като приберете рибките в първата 

къщичка тръгвате към следващия играч от отбора като отново минавате през 

препятствията. Този път обаче когато минавате през кръговете трябва да стъпвате само 

на жълтите кръгове. След като минете препятствията с плясване по ръката давате знак 

на следващия играч да тръгне. Печели отборът, който първи правилно успее да помогне 

на рибките да се приберат по домовете си. 

Финал на играта: Докато помагахте на рибките да се приберат по домовете си в стаята 

влезе един гост, който е рибката Никулка. Тя се скри в някой кът на стаята, тъй като има 

специална задача. Отборът, който пръв я намери печели играта. След като я намерите тя 

ще празнува празника заедно с вас. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


